

Преподаватели кафедры на Международной конференции в Польше

6-8 июня 2019 г. в Институте неофиологии Поморской академии г. Слупска (Польша) состоялась Международная научная конференция «Восток – Запад: диалог языков и культур», на которую собрались более 50 участников из разных стран мира.

Среди докладчиков были и приехавшие на конференцию представители Института филологии и полиязычного образования КазНПУ им. Абая: профессор Сауле Абишева, доцент Зинаида Поляк, доктор PhD Самал Серикова, доктор PhD Дина Сабирова, докторанты кафедры русского языка и литературы Маншук Мухатова и Ботагоз Байжигит.

Преподаватели кафедры являются постоянными участниками научных мероприятий Поморской академии, ведь их связывает многолетнее партнерство с кафедрой Института неофиологии, возглавляемой профессором Галиной Нефагиной.



